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Ata  Extraordinária nº 05/22

Ata da Quinta Reunião Extraordinária do Segundo Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada aos dezenove dias do mês de julho do ano de dois mil e
vinte e dois, sob a presidência do Sr. Vereador Marcos Antonio
Machado, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves
Nardy, Adriano Martins de Oliveira, Daniela Aparecida de Carvalho
da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias e Luis de
Souza Teixeira, e havendo número legal, às quinze horas e quarenta
minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos.
Em seguida, convidou o Vereador Adriano Martins para fazer a leitura
do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a
Vereadora Adriana Nardy, Segunda Secretária, para que fizesse a
leitura da Ata nº 37 da Sessão Ordinária realizada no dia trinta de
junho de dois mil e vinte e dois que, depois de lida foi aprovada, na
forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou ao Vereador Francisco Bulhões, Primeiro Secretário, que
fizesse a leitura das matérias no Expediente, de acordo com o
Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do
qual constavam: Ofício GP nº 248/22, de protocolo nº 739/22, que
convoca Sessão Extraordinária para análise dos Projetos de Lei nºs
255, 468, 684, 712, 714, 718, 737 e 738/22, todos de autoria do Poder
Executivo; Ofício GP nº 238/22, de protocolo nº 719/22 que informa
o encaminhamento de Indicações Legislativas aos setores
competentes; Ofício GP nº 240/22, de protocolo nº 720/22 que
encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 632/22 da
Comissão de Urbanismo; Ofício GP nº 241/22, de protocolo nº 724/
22 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº
687/22 do Vereador Marcos Machado; Ofício GP nº 243/22, de
protocolo nº 725/22 que encaminha resposta ao Requerimento de
Informações nº 688/22 do Vereador Marcos Machado; Ofício GP nº
247/22, de protocolo nº 732/22 que informa o encaminhamento de
Indicações Legislativas aos setores competentes; Ofício GP nº 249/
22, que encaminha o Projeto de Lei nº 737/22 que requer autorização
para abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$
185.966,20 para o orçamento do Fundo Municipal de Educação;
Ofício GP nº 236/22, que encaminha o Projeto de Lei nº 738/22 que
requer autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no
valor de R$ 1.056.000,00 para o orçamento do Fundo Municipal de
Saúde; Ofício GP nº 253/22, que encaminha o Projeto de Lei nº 746/
22 que dispõe sobre o retorno do Programa Especial de Recuperação
Fiscal sobre os créditos tributários, penalidades administrativas
municipais, inscritos ou não em dívida ativa; Projeto de Lei nº 733/
22, de autoria do Vereador Adriano Martins que denomina logradouro



ANO XIII nº 2.547- 3ª-feira
09 de agosto de 20222 INTERNET REPRODUÇÃO

DIÁRIO OFICIAL

Poder Legislativo

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
http://www.cmsjvrpreto.rj.gov.br

público em Pouso Alegre – Servidão Nelson Evangelista do Carmo; Projeto de Lei nº 734/22, de autoria da Vereadora
Daniela de Carvalho que obriga os estabelecimentos públicos e privados do Município a inserir nas placas de atendimento
prioritário o símbolo mundial do autismo; Projeto de Lei nº 735/22, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, que dispõe
sobre a inserção do símbolo mundial de conscientização do autismo nas vagas de estacionamento preferencias reservadas
para pessoas com deficiência; Projeto de Lei nº 736/22, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, que inclui no
calendário esportivo de eventos do Município a “Caminhada Azul” e dá outras providências; o Requerimento de Informações
nº 740/22, de autoria do Vereador Adriano Martins; as Indicações Legislativas nºs 722, 731 e 741/22 – de autoria do
Vereador Adriano Martins, nºs 726 e 729/22 – de autoria da Vereadora Adriana Nardy, nº 742/22 – de autoria do Vereador
Francisco Bulhões, e nºs 743 e 744/22 – de autoria do Vereador Marcos Machado; Moção de Aplausos nº 727/22, de autoria
do Vereador Marcelo Neves, ao Sr. Marcos Antônio da Luz; Moção de Aplausos nº 728/22, de autoria do Vereador Marcelo
Neves, ao Sr. Isaac dos Santos Portugal Sobrinho; o Ofício nº 070/22 da Secretaria Municipal de Agricultura, convidando
para participar do 1º Encontro dos Produtores Familiares no dia 25/07; Ofício SPGJACI nº 139/22, do Ministério Público
referente análise da constitucionalidade da Lei Complementar nº 90 de 25/03/2022; e o Ofício DETOE-SEVIC nº 1.085/22, do
Poder Judiciário, que informa medida cautelar suspendendo os efeitos da Lei nº 2.238 de 20/08/2020. A seguir, não havendo
Vereadores inscritos para as Falas no Expediente, não havendo Ordem do Dia e nem Vereadores inscritos para a fala nas
Explicações Pessoais, às quinze horas e cinquenta e um minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo
a todos os presentes e aos que acompanharam a sessão através da rede social da Câmara, convocando os Vereadores para
a próxima reunião extraordinária a ser realizada nesta mesma data, às dezesseis horas. E eu, Francisco Bulhões, Primeiro
Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada
conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezenove de julho de dois mil e vinte e dois.
GLCO.

Ata  Extraordinária nº 06/22

Ata da Sexta Reunião Extraordinária do Segundo Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do
Rio Preto, realizada aos dezenove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, sob a presidência do Sr. Vereador
Marcos Antonio Machado, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Adriano Martins de Oliveira,
Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira e Marcelo
Rabello Neves, e havendo número legal, às dezesseis horas e quatro minutos, fazendo a invocação regimental, deu início
aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora Adriana Nardy para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Na
sequência, o Sr. Presidente informou que a Ata desta sessão e da sessão anterior, serão lidas na próxima sessão. Logo
após, não havendo leitura no Expediente e nem Vereadores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia
com a votação de sete projetos de Lei que integram o ato de convocação encaminhado pelo Ofício GP nº 248/22: Projeto de
Lei nº 737/22 que requer autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 185.966,20 para o
orçamento do Fundo Municipal de Educação – aprovado em 1º e 2º turnos; Projeto de Lei nº 738/22 que requer autorização
para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 1.056.000,00 para o orçamento do Fundo Municipal de Saúde –
aprovado em 1º e 2º turnos; parecer da Comissão de Justiça e Redação pela inadmissibilidade ao Projeto de Lei Complementar
nº 255/22 – aprovado em turno único; Projeto de Lei Complementar nº 712/22, que altera a Lei Complementar nº 46 e dispõe
sobre a abertura de uma vaga de provimento efetivo de Assistente Social na Secretaria de Ação Social – aprovado em 1º
turno; Projeto de Lei Complementar nº 684/22, que altera o Anexo VIII da Lei Complementar nº 46, alterando as atribuições
e responsabilidades do cargo de Fiscal de Tributos – aprovado em 1º turno; Projeto Lei Complementar nº 714/22, que altera
Lei Complementar nº 46, que extingui função de confiança da Divisão de Habitação e Programas Sociais, criando as
funções de confiança de Coordenador de Cadastro Único e Programas Sociais, Chefe de Divisão de Proteção Social
Básica, Chefe de Divisão de Proteção Social Especial, e Chefe de Divisão do Sistema Único de Assistência Social – SUAS
– aprovado em 1º turno; e o Projeto de Lei Complementar nº 718/22, que altera Lei Complementar nº 46 que cria Função de
Confiança de Auditor de Controle Interno – aprovado em 1º turno. A seguir, não havendo Vereadores inscritos para a fala
nas Explicações Pessoais, às dezesseis horas e trinta e cinco minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão,
agradecendo a todos os presentes e aos que acompanharam a sessão através da rede social da Câmara, convocando os
Vereadores para a próxima reunião ordinária a ser realizada no dia dois de agosto às dezessete horas e trinta minutos,
quando estarão na ordem do dia os Projetos que forem deliberados pelas Comissões Permanentes, aguardando as
manifestações da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Fiscalização com relação aos projetos de Leis
Complementares aprovados em primeiro turno nesta sessão e que, em atenção ao interstício regimental, precisam aguardar
os dez dias regulamentares entre um turno e outro para análise em Plenário. E eu, Francisco Bulhões, Primeiro Secretário,
para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezenove de julho de dois mil e vinte e dois. GLCO.


